Lycée Victor Hugo MP*/MPI* 2025-2026




Lycée Victor Hugo

MP*/MPI* 2025-2026

Spectres de divers signaux

Représentation cosinus-sinus

V si s est une tension

série des cosinus
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Représentation amplitude-phase

V si s est une tension
co  série des amplitudes
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Quelques exemples classiques

Signal triangulaire

e Signal pair 4+ symétrie de glissement :

8A
((2n +1)7)*

e Décroissance en 1/n? des coefficients

bTL = 07 a2p = 07 Aoan+1 =
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= A% cos (wit) + g o8 (Bw1t) + o €08 (bwit) + ...

V si s est une tension

série des sinus
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série des phases
¥1 Ps
P4
| Lml ] i
\ é‘j =1 T 1T T 11 Ji
1 223 45 6 7 8 9

W1 Wo W3 Wq Wy Wg Wy Wg Wo

fi fa f3 Ja f5 fe fr fs f9

: seuls les a d’indice impair sont non nuls

s(t)
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Signal rectangulaire

e Signal impair + symétrie de glissement : seuls les b d’indice impair sont non nuls

4A

an =20, bap, =0, bap11 = ma

4 1 1

s(t) = A— |sin (wit) + 3 sin (3wit) + = sin (bwit) + ...
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e Décroissance en 1/n des coefficients

Redressement simple alternance

s(t)
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e Aucune symétrie particuliere.
e Valeur moyenne non nulle ag # 0
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s(t)=A {7r + 5 sin (wit) — — |5 cos (2w1t) + 15 ¢S (dwrt) + 35 o8 (6wit) + .. ] }

Redressement double alternance

t
e Fonction paire : les b, sont nuls.
e Valeur moyenne non nulle ag # 0
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ag = T a2p+1 = Y, A2n,>1 = T 1 — 4n2
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s(t) = Aq =+ — | = cos (2wit) — — cos (dw1t) + — cos (6wit) + ...
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